

## POROČILO NADZORNEGA SVETA

### POROČILO

Nadzorni svet Javnega komunalnega podjetja Log d.o.o. glede preverjanja letnega poročila za leto 2017 in predloga za delitev bilančnega dobička

Nadzorni svet Javno komunalnega podjetja Log d.o.o. je v skladu z določbami Zakona o gospodarskih družbah ter pristojnostmi iz statuta javnega podjetja v letu 2017 tekoče spremljal in kontroliral poslovanje javnega podjetja in njegove uprave.

Imel je 7 rednih sej, 1 korespondenčno sejo in eno izredno sejo. Spremljal je problematiko poslovanja javnega podjetja, predvsem z vidika kvalitete izvajanja komunalnih storitev za uporabnike. Na vsaki seji se je seznanjal z rezultati poslovanja podjetja z upoštevanjem dinamike in sezonskega značaja poslovanja. Podjetje je v letu 2017 doživelo številne turbulence zaradi izvzema določenih dejavnosti s strani občine Ravne na Koroškem in izstopu občine Mežica. Posebno pozornost je namenjal stroškom podjetja, posebej s stališča njihove upravičenosti in opozoril na nujnost znižanja stroškov v podjetju ter prilagoditev poslovanja glede na tržne razmere. Na vsaki seji se je seznanil z neplačanimi zapadlim terjatvam ter aktivnostim za ažurno in uspešno izterjavo. Število zaposlenih se je iz 77 v letu 2016 zmanjšalo na 46 zaposlenih v letu 2017. Tudi ostali poslovni kazalniki so se v primerjavi s trendi po preteklih letih zmanjšali iz razloga dezinvestiranja.

Podatki o poslovanju podjetja skupaj z računovodskimi izkazi poslovanja podjetja kot celote, po stroškovnim mestih, po dejavnostih in po občinah so bili s strani uprave in računovodstva pravočasno in ažurno pripravljene in predvsem pregledani.

Letno poročilo skupaj z računovodskimi izkazi za leto 2017 je nadzorni svet obravnaval skupaj z revizijskim poročilom na 32. redni seji v maju 2018. Njegova ugotovitev je bila, da je letno poročilo sestavljeno na osnovi realnih podlag za sestavo poročila.

Za leto 2017 je v javnem podjetju opravljena revizija poslovanja s strani revizijske hiše Valuta, družba za revizijo d.o.o., iz Maribora. Revizijska hiša je izdala o računovodskih izkazih za poslovno leto 2018 pozitivno mnenje, ki je sestavni del letnega poročila. Nadzorni svet javnega podjetja izjavlja, da na osnovi pozitivnega mnenja revizije, ki zagotavlja, da so računovodski izkazi resničen in pošten prikaz finančnega stanja Javnega komunalnega podjetja Log d.o.o, na dan 31.12.2017, ter njenega poslovnega izida v tedaj končanem letu v skladu s slovenskimi računovodskimi standardi, potrjuje letno poročilo.

Nadzorni svet javnega podjetja potrjuje letno poročilo Javnega komunalnega podjetja Log d.o.o. za leto 2017 skupaj z bilančnimi izkazi:

#### a) izkaz poslovnega izida:

- skupni prihodki	3.791.825 eur
- skupni odhodki	3.722.676 eur
- celotni dobiček podjetja	69.149 eur
- čisti poslovni izid obračunskega obdobja	65.692 eur
- bilančni dobiček	170.670 eur
- zakonske rezerve	3.457 eur

**b) bilanca stanja**

- sredstva	1.977.718 eur
- viri sredstev	1.977.718 eur

Bonitetna ocena na podlagi letnega poročila za leto 2017 je SB5. Ocenjena maksimalna vzdržna zadolženost je 660.073 eur, dejanske finančne obveznosti na dan 31.12.2017 znašajo 11.304 eur. Bonitetna ocena po pravilih Basel II znaša SB5 in pomeni, da je zmožnost gospodarske družbe za poravnavanje obveznosti nadpovprečna, a nižja kot v četrtem bonitetnem razredu. Zaostritev razmer v poslovnem okolju ali nastop drugih nepredvidljivih dogodkov (šokov) lahko družbo pripelje v položaj, ko ne bo sposobna poravnati svojih obveznosti.

Nadzorni svet Javnega komunalnega podjetja Log d.o.o. predlaga svetu ustanoviteljev in skupščini, da sprejmejo letno poročilo javnega podjetja za leto 2017 skupaj z bilančnimi izkazi, revizijskim poročilom in poročilom nadzornega sveta javnega podjetja. Dobiček poslovnega leta podjetja JKP Log d.o.o. za leto 2017 znaša 69.149,28 eur. Nadzorni svet Javnega komunalnega podjetja Log d.o.o. predlaga lastnikom ustanoviteljem, da kakor je predlagano v letnem poročilu, se v skladu z 64. členom ZGD v zakonske rezerve prerazporedi 5% zneska čistega dobička v višini 3.457,46 eur. Dobiček poslovnega leta v višini 65.691,82 eur ostane nerazporejen (preneseni dobiček).

Ravne na Koroškem, dne 5. julij 2018

Predsednica nadzornega sveta

Tanja Šepul, l.r.